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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

3587 

Vragen van het lid Dijk (SP) aan de Minister van Volksgezondheid, Welzijn en 
Sport over het bericht dat er alweer twee huisartsenpraktijken zijn 
overgenomen door de commerciële keten Co-Med (ingezonden 21 augustus 
2023). 

Mededeling van Minister Kuipers (Volksgezondheid, Welzijn en Sport) 
(ontvangen 8 september 2023). 

Vraag 1
Wat is uw reactie op het bericht dat er alweer twee huisartsenpraktijken zijn 
overgenomen door de commerciële keten Co-Med?1 

Vraag 2
Bent u het ermee eens dat het zorgwekkend is dat commerciële bedrijven die 
gericht zijn op het maken van winst steeds meer huisartsenpraktijken 
overnemen, terwijl de zorg voor patiënten daaronder lijdt? 

Vraag 3
Bent u het ermee eens dat de toezichthouders te weinig middelen hebben om 
de opmars van commerciële huisartsenketens tegen te gaan, aangezien de 
IGJ wordt teruggefloten door de rechter2 en de NZa enkel kijkt naar de 
procedure bij overnames3? 

Vraag 4
Welke mogelijkheden zijn er om de opmars van commerciële huisartsenke-
tens tegen te gaan? 

Vraag 5
Hoe staat het met het onderzoek naar «de mogelijkheid om de NZa de 
bevoegdheid te geven om overnames door specifieke aanbieders te 
verbieden wanneer toezichthouders op basis van signalen onderzoek doen 
naar deze aanbieder»?4 

1 https://www.omroepbrabant.nl/nieuws/4325132/omstreden-huisartsenketen-co-med-neemt-
twee-praktijken-over-ondanks-kritiek.

2 https://www.skipr.nl/nieuws/rechter-fluit-inspectie-terug-in-zaak-huisartsenbedrijf-co-med/.
3 https://www.nza.nl/actueel/nieuws/2023/07/11/twee-overnames-co-med-goedgekeurd.
4 Kamerstuk 2023D33007.
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Mededeling 

De vragen van het lid Dijk (SP) over het bericht dat er alweer twee huisartsen-
praktijken zijn overgenomen door de commerciële keten Co-Med 
(2023Z14166) kunnen tot mijn spijt niet binnen de gebruikelijke termijn 
worden beantwoord. 
De reden van het uitstel is dat afstemming ten behoeve van de beantwoor-
ding meer tijd vergt. 
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de Kamervragen doen 
toekomen.
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